

Tisztelt képviselő úr, Filippo Lombardi,

Főigazgató úr,

Igazgató asszony,

Tisztelt vendégek, hölgyeim és uraim, kedves barátok!

Nagy öröm számomra, hogy üdvözölhetem önöket a Ganz Múzeumban ma délután.

Őszintén köszönöm Főigazgató úrnak és a múzeum igazgatónőjének, Csibi asszonynak nagy segítségét, amely nélkül ez a különleges rendezvény nem jött volna létre.

Ma egy napon különböző fontos eseményt ünneplünk, fontos vendégekkel és partnerekkel.

Meghallgathattunk a svájci alpesi kúrt akadémia előadását, akik a „Grand Tour of Switzerland in Hungary” program, és a Genfi tó és a Balaton közötti partnerség keretében látogattak el Magyarországra. Különösen köszönöm a zenészeknek, hogy egy darabka Svájcot hoztak erre az eseményre.

Szeretném felhívni figyelmüket egy újonnan megjelent svájci útikönyvre is, mely magyar nyelven kapható. Wierdl Viktor, a könyv írója és a Hibernia kiadó igazgatója, Marton Jenő itt vannak köztünk ma délután.

Azért gyűltünk össze ma, hogy a „Gotthardo 2016” nevű kiállítást megnyissuk.

Amikor Svájcban idén Június elsején megnyitották a Gotthard bázis alagutat, országunk egyik legnagyobb mérnöki teljesítményét és az ország legnagyobb építkezési munkáját ünnepeltük. Ezzel az alagúttal összekötöttük az olasz- és a németnyelvű országrészeket. De ennél többet is: Svájc összeköti észak és dél Európát és fontos részét képezi a kontinens szállítmányozási infrastruktúrájának. Engedjék meg, hogy üdvözöljem Niederhauser urat, aki majdnem 30 évig volt mozdonyvezető és ismeri a régi Gotthard alagutat, mint a saját zsebét.

A „Gotthardo 2016” kiállítás bemutatja önöknek az alagút történelmi dimenzióját. Láthatóva szeretnénk tenni a nézők számára ezt az óriási teljesítményt, mely átszegi a svájci Alpokat. A kiállítás öt tematika köré

csoportosítva mutatja be a történelmet, a tényeket és számokat, a műszaki munkát és az évszázad-projekt nagy jelentőségét Svájcnak.

Köszönetet szeretnék mondani a Gotthard bázis alagút szponzorainak, az ABBnek, a Sika és a Stadler Railnek, a számottevő hozzájárulásokért ehhez a kiállításhoz.

Nehéz elképzelni egy ennél alkalmasabb helyet a kiállítás bemutatásához. Ganz Ábrahám nagy úttörője volt a vonatkerék építésében. Mint feltaláló, kereskedő és gyártulajdonos lényegesen hozzájárult a feudális Magyarország iparosodásához a 19ik század közepén.

A honfitársam élharcos volt sok szempontból és élete egy külföldre került Svájci igazi sikertörténete. Sok évvel halála után alakult egy szervezet, amelyik minden olyan svájci személyt képvisel, aki elhagyta szülőhazáját, hogy szerencsét keressen egy más országban. Ez a szervezet idén ünnepli századik évfordulóját és nagyon örülök, hogy üdvözölhetem körünkben díszvendégünket, Filippo Lombardi urat, aki a Külföldön élő Svájciak Szervezetének helyettes elnöke, és a Svájci parlament tagja.

Lombardi úr hosszú évekig aktívan támogatta a külföldön élő Svájciak érdekeit. Öt éve ő kezdeményezte a Svájci parlamentben a külföldön élő Svájciakról szóló szabályzatot. A törvény, mely múlt szeptemberben lépet hatályba, lényeges alapja a külföldön élő Svájciak védelmének és támogatásának.

A Budapesti Svájci közösség, többek között John McGough úr, a Külföldön élő Svájciak Szervezete magyarországi képviselője, ezért hívta meg Lombardi urat nagy szeretettel, hogy megköszönhesse kiváló munkáját a külföldön élő Svájciak érdekéért. Azt hiszem, hogy az ő nevükben is beszélek, ha elmondom, hogy ez az alkalom tökéletesen megfelel a szervezet évfordulója, és a külföldön élő Svájciak megünneplésére, és arra is, hogy őszintén megköszönjem Lombardi szenátor úrnak a sokéves munkáját.

Szenátor, köszönjük támogatását a külföldön élő Svájciak nevében és nagy tisztelettel megkérem, hogy mondja el beszédjét.